OBLICZENIA TECHNICZNE

I. Obliczenie skutecznéci samoczynnego wyczenia

1. Dane do obliczeé
a) zwarcie jednofazowe w najodleglejszym punkcie obuwodbiorczego stupa nr 39
b) obwadd odbiorczy | YAKXs 4x25 mmz2 o diuga L, =821 m
C) przylacze ze stupa linii NN YAKXs 4x70 mm?2 o diugn L, = 14 m
d) WLZ do SO1 YAKXs 4x50 mmz2 o dtugoi L3 =5 m
e) linia napowietrzna nN
- AsXSn 4x70 mm?2 o diugei L, = 420 m
- 4XAL 50 mm?2 o dtugéci Ls =120 m
f) transformator $= 100 kVA w ST 2-912
g) zabezpieczenie w ST 2-912 -80 A
h) zabezpieczenie obwodu odbiorczego SO1 bezpiecrmiBi&Vts 6A.

2. Obliczenia
2.1. Transformator
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2.2.Linia napowietrzna nN
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Xs=X"-L=0,3x120 =36 62 = 0,036Q2



2.3.WLZ (SP — SO1)
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2.4.Przykcze do ZK

Xo=X"-1L1=0,3- 821 =246 &= 0,246Q

2.6.Impedancja obwodu zwarciowego
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Z,, =+ 2444 +08892 =2,6Q
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Warunek skuteczrici ochrony przeciwpotaeniowejjest spetnionydla obwodow | i 1.
Obwdd 11 jest znacznie krétszy, a jego zabezpieiezenprzekrdj kabla s takie,
jak w obwodzie I.

. Pozostate obliczenia

a) wymaganego przekroju kabla na diugotmvabcihzalncs¢ pradows i przecihzalnasé
nie przeprowadzano ze wgdlu na niewiell taczrg moc odbiornikéw i przekroj
przyjetego kabla

b) spadkoéw napi z powodow jak w pkt. a.

Dla pkt a i b warunki wymagane przepisamda spetnione



